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Notulen OCMW-raad

Zitting van donderdag 15 mei 2025 om 21u00

AANWEZIG: Marie-Jeanne Savelkoul, Voorzitter

Rudi Cober, Edith Vanaken, Michel Theunissen, Mathieu Kenis, Sofie 
Nouwkens, Lien Ceyssens, Lode Tijskens, Jo Vandersteegen, Lambert 
Neyens, OCMW raadsleden

Sietse Wils, Burgemeester

Dries Tyskens, Ronny Savelkoul, Jo Leenders, Free Bamps, Frank Vandyck, 
Jan Spaas, Patrick Steensels, Julie Devillé, Christel Craenen, Melanie De 
Coninck, Veerle Damiaans, Stefan Lemmens, Ann Luyten, OCMW raadsleden

Stefan Goclon, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD: Liesbeth Van der Auwera, OCMW raadslid

AFWEZIG: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u05.

OPENBAAR

NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAGEN

1. Notulen OCMW-raad van 17 april 2025 - Goedkeuring

SAMENVATTING

De notulen van de OCMW-raad van 17 april 2025, opgesteld volgens de richtlijnen van het DLB, 
worden goedgekeurd.

REGELGEVING

De OCMW-raad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
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Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op artikelen 32, 74, 277 en 278 van het Decreet over het Lokaal Bestuur met betrekking tot de 
verslaggeving en notulen van de gemeenteraad en OCMW-raad;

OVERWEGING

Overwegende dat de notulen in chronologische volgorde alle onderwerpen vermelden die de raad 
besprak, met de beslissingen en het resultaat van de stemming. De goedkeuring door de raad en 
de ondertekening door de voorzitter en de algemeen directeur verleent het stuk authenticiteit;
 
Overwegende dat de algemeen directeur verantwoordelijk is voor de opmaak en het bewaren van 
de notulen en van het zittingsverslag, dat laatste mag via audio-en/of visuele drager gebeuren;

STEMMING

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De notulen van de OCMW-raad van 17 april 2025, opgesteld volgens de richtlijnen van het 
DLB, worden goedgekeurd.
 
Art. 2: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

2. Zittingsverslag OCMW-raad van 17 april 2025 - Goedkeuring

SAMENVATTING

Het zittingsverslag, opgesteld volgens de richtlijnen van het DLB, wordt goedgekeurd.

REGELGEVING

De OCMW-raad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op artikelen 32, 74, 277 en 278 van het Decreet over het Lokaal Bestuur met betrekking tot de 
verslaggeving en notulen van de gemeenteraad en OCMW-raad;
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OVERWEGING

Gelet op artikelen 32, 74, 277 en 278 van het Decreet over het Lokaal Bestuur met betrekking tot de 
verslaggeving en notulen van de gemeenteraad en OCMW-raad;
 
Overwegende dat volgens de richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur Vlaanderen het 
schriftelijk zittingsverslag een selectie bevat van wat er is gebeurd tijdens de openbare 
vergadering. Het vermeldt alle besproken onderwerpen en de essentie van de tussenkomsten en 
van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen. De goedkeuring door de raad en de 
ondertekening door de voorzitter en de algemeen directeur verleent het stuk authenticiteit;
 
Overwegende dat de algemeen directeur verantwoordelijk is voor de opmaak en het bewaren van 
de notulen en van het zittingsverslag, dat laatste mag via audio-en/of visuele drager gebeuren;

STEMMING

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Het zittingsverslag van de OCMW-raad van 17 april 2025, opgesteld volgens de richtlijnen van 
het DLB, wordt goedgekeurd.
 
Art. 2: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

AGENDA

3. Vaststelling deontologische code mandatarissen en deontologische commissie - 
Goedkeuring

SAMENVATTING

De raad keurt de deontologische code van toepassing op de raadsleden en op de leden van het 
vast bureau en het bijzonder comité voor sociale dienst goed.

REGELGEVING

De OCMW-raad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Organieke Wet van 8 juli 1976 betreffende de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Decreet van 19 december 2008 betreffende de 
organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
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Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 3 april 2009 houdende de uitvoering en 
inwerkingtreding van het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende diverse bepalingen betreffende het 
personeel, de financiën en de organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn

OVERWEGING

Overwegende dat de voorzitter van de OCMW-raad het ontwerp van deontologische code heden 
aan de raad voorlegt. De code van de gemeenteraad is ook van toepassing voor het vast bureau en 
het bijzonder comité voor sociale dienst.
 
Overwegende dat door een wijziging van het decreet over het lokaal bestuur, alle lokale besturen 
die nog geen deontologische commissie hebben, er vanaf 2 maart 2023 een moeten oprichten en 
dat de lokale besturen die wel al een deontologische commissie hebben, deze moeten 
conformeren aan de nieuwe bepalingen daarover in het Decreet over het Lokaal Bestuur;

Dat dit zowel in de gemeente als in het OCMW dient te gebeuren;

Overwegende dat de decreetwijziging voornamelijk het volgende inhoudt:
-   de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn moeten elk een deontologische 
commissie oprichten;
-   de deontologische codes van zowel de gemeenteraad als de raad voor maatschappelijk welzijn 
moeten regels bevatten over de deontologische commissie, meer bepaald over de:

• samenstelling,
• werking en
• bevoegdheid;

-   de deontologische commissie van de gemeenteraad en die van de OCMW-raad bestaan beiden 
minstens uit één vertegenwoordiger per fractie in de gemeenteraad.
 
Overwegende dat, ook al is het juridisch nodig om voor de gemeente en het OCMW een aparte 
deontologische code en commissie te hebben, het aangeraden is om deze maximaal op elkaar af te 
stemmen;
 
Dat het de duidelijkheid, de expertise van de leden en de praktische werking ten goede komt als de 
gemeentelijke deontologische commissie en die van het OCMW samengesteld zijn uit dezelfde 
mensen en gelijkaardige bevoegdheden en werkingsregels hebben;
 
Overwegende dat de deontologische code vanaf nu jaarlijks aan de raadsleden ter herinnering 
wordt gebracht.

STEMMING

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De raad keurt de deontologische code van toepassing op de raadsleden en op de leden 
van het vast bureau en het bijzonder comité voor sociale dienst goed.
 
Art. 2: De raad stelt de volgende afgevaardigden voor de deontologische commissie vast: 

• Lambert Neyens en Sofie Nouwkens als plaatsvervanger (Verjonging),
• Free Bamps en Veerle Damiaans als plaatsvervanger (N-VA),
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• Melanie de Coninck en Jan Spaas als plaatsvervanger (onsBree), 
• Stefan Lemmens en Ann Luyten als plaatsvervanger (Vlaams Belang).

 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.



OCMW Notulen - 6



OCMW Notulen - 7



OCMW Notulen - 8



OCMW Notulen - 9



OCMW Notulen - 10



OCMW Notulen - 11



OCMW Notulen - 12

4. Afsprakennota tussen managementteam, algemeen directeur en Gemeenteraad, OCMW-
raad, College (en burgemeester), Vast Bureau (en voorzitter), Bijzonder Comité voor 
Sociale Dienst (en voorzitter) - Goedkeuring

SAMENVATTING

Keurt de afsprakennota tussen enerzijds het managementteam en de algemeen directeur en 
anderzijds de gemeenteraad, de OCMW-raad, het college van burgemeester en schepenen (en 
burgemeester), het vast bureau (en voorzitter) en het bijzonder comité voor de sociale dienst (en 
voorzitter) goed.

REGELGEVING

De OCMW-raad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Organieke Wet van 8 juli 1976 betreffende de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Decreet van 19 december 2008 betreffende de 
organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 3 april 2009 houdende de uitvoering en 
inwerkingtreding van het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende diverse bepalingen betreffende het 
personeel, de financiën en de organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn

OVERWEGING

Overwegende dat het decreet over het lokaal bestuur in artikel 171§2 stelt dat ten minste na iedere 
volledige vernieuwing van de gemeenteraad een afsprakennota moet afgesloten worden door de 
algemeen directeur, mede namens het managementteam (dit werd besproken op 14 april 2025) 
met het college van burgemeester en schepenen, met de burgemeester, met het vast bureau, met 
de voorzitter van het vast bureau, met het BCSD, met de voorzitter van het BCSD, en dat hieruit 
volgt dat er minstens drie elementen geregeld moeten worden in de afsprakennota: - de wijze 
waarop politici en personeelsleden gaan samenwerken om de beleidsdoelstellingen te realiseren; - 
de onderlinge omgangsvormen tussen het politieke bestuur en de administratie; - de wijze waarop 
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de algemeen directeur de aan hem gedelegeerde bevoegdheden, door het college/vast bureau, 
uitoefent.
 
Overwegende dat het wenselijk is om deze afsprakennota door het hoogste wetgevende orgaan 
van de gemeente en OCMW, resp. de gemeenteraad en de OCMW-raad, te laten goedkeuren, 
waardoor ze tevens uitvoerbaar wordt voor de ganse politieke en ambtelijke organisatie;
 
Gelet op het voorliggend ontwerp van afsprakennota tussen enerzijds het managementteam en de 
algemeen directeur en anderzijds de gemeenteraad, de OCMW-raad, het college van burgemeester 
en schepenen (en burgemeester), het vast bureau (en voorzitter) en het bijzonder comité (en 
voorzitter) voor de sociale dienst;

STEMMING

Met 23 stemmen voor (Rudi Cober, Edith Vanaken, Marie-Jeanne Savelkoul, Mathieu Kenis, Sofie 
Nouwkens, Lien Ceyssens, Lode Tijskens, Jo Vandersteegen, Lambert Neyens, Sietse Wils, Dries 
Tyskens, Ronny Savelkoul, Jo Leenders, Free Bamps, Frank Vandyck, Jan Spaas, Patrick Steensels, 
Julie Devillé, Christel Craenen, Melanie De Coninck, Veerle Damiaans, Stefan Lemmens, Ann Luyten), 
1 stem tegen (Michel Theunissen)

BESLUIT:

Art. 1: Keurt de afsprakennota tussen enerzijds het managementteam en de algemeen directeur en 
anderzijds de gemeenteraad, de OCMW-raad, het college van burgemeester en schepenen (en 
burgemeester), het vast bureau (en voorzitter) en het bijzonder comité voor de sociale dienst (en 
voorzitter) goed, deze afsprakennota wordt aan dit besluit gehecht.
 
Art. 2: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.
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5. Uitnodiging algemene vergadering Welzijnsregio - dinsdag 10 juni 2025 - Vaststelling 
agenda en mandaat vertegenwoordiger - Goedkeuring

SAMENVATTING

De agendapunten van de Algemene vergadering van de Welzijnsregio van 10 juni 2025, zoals 
opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2025, worden op basis van de bekomen documenten 
goedgekeurd.

REGELGEVING

De OCMW-raad:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Organieke Wet van 8 juli 1976 betreffende de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Decreet van 19 december 2008 betreffende de 
organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 3 april 2009 houdende de uitvoering en 
inwerkingtreding van het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende diverse bepalingen betreffende het 
personeel, de financiën en de organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;
 
Gelet op de uitnodiging voor de Algemene Vergadering per mail d.d. 2 mei 2025 van de 
Welzijnsregio ,

OVERWEGING

Overwegende dat de volgende agendapunten zullen behandeld worden tijdens de algemene 
vergadering: 

• Goedkeuring verslag algemene vergadering 11 februari 2025
• Toelichting jaarverslag 2024 Welzijnsregio Noord Limburg
• Vaststellen van de jaarrekening 2024
• Kwijting aan de bestuurders voor het werkingsjaar 2024

 
Overwegende dat de voorbereidende documenten in bijlage toegevoegd werden.

STEMMING

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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BESLUIT:

Art. 1: De agendapunten van de Algemene vergadering van de Welzijnsregio van 10 juni 2025, zoals 
opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2025, worden op basis van de bekomen documenten 
goedgekeurd.
 
Art. 2: De stemgerechtigd vertegenwoordiger, Edith Vanaken, wordt gemandateerd om op de 
Algemene Vergadering van de Welzijnsregio van 10 juni 2025 te handelen en te beslissen conform 
dit besluit.
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u15.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

#$ondertekening2$#                                 #$ondertekening1$#

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

#$stempel$#

Voorzitter
Marie-Jeanne Savelkoul


